

填两张表每月可领70元医保补贴?

相关部门:没这回事,请大家以官方消息为准

□记者 杨元琪

本报讯 近日,有社区工作人员反映,从去年底至今,一条关于退休居民可领取医保补贴的消息在网上广泛流传,不少居民听信后前往社区办理这项业务。“根本没有这回事!”昨天,我市权威部门称此事纯属子虚乌有,请广大

市民以官方消息为准。

“家里有退休亲人的朋友们:将你的退休证、身份证、医保卡带上到街道去登记,填两张表,每月有70元的补贴返到医保卡里,从2017年1月就开始有了。这补贴不会补发的,啥时办理啥时领。看到的朋友都帮忙转发,你轻轻一点可让更多的朋友得

利。”这就是最近在市民中流传的那条信息,多以微信、短信方式传播。

湛河区马庄街道华西社区主任邱利刚说,从去年底至今,已有数十位居民以不同方式咨询此事,且流传范围正在日益扩大,但社区并未接到办理这项业务的官方消息。

“根本没有这回事!”市社会保险中心工作人员说,最近,市民中流传着一些关于医保方面的虚假信息,有些是对政策的误读,还有一些纯属子虚乌有。另外,有些虚假信息或涉及电信诈骗,市民要擦亮眼睛,不要听信道听途说,要以权威部门或正规媒体发布的消息为准。

追踪报道

晚报牵线搭桥 老医书找到新主人

□记者 牛超

本报讯 “谢谢晚报,在你们的帮助下,我家的那些老医书已经转让了。”昨天,家住市区矿工路中段的韩梅荣阿姨给记者打来电话。

韩阿姨今年72岁,家里保存着二三十本父亲留下的医书。由于韩阿姨的孩子及孙子、孙女没人学医,韩阿姨想将这些医书转让给喜欢中医的人,希望其能派上用场。1月6日,本报就此事进行了报道。

28岁的牛鹏飞是郟县人,目前在河南中医学院读研究生,看到报道后,他立即与晚报热线联系,索要韩阿姨的联系方式。“我就是研究中医的,这些医书现在已经很少见了,我希望能得到这些书,更好、更细地了解学习中医。”牛鹏飞说。

在市区光明路南段开诊所的王先生,在市区开中医诊所的祝先生也给晚报打来电话,表示想要这些医书。此外,还有不少市民委托朋友、熟人给记者打电话索要医书。

针对市民争相索要医书的情况,记者一一转告给了韩阿姨。“没想到大家对中医这么感兴趣。”韩阿姨说。

昨天,韩阿姨与记者联系,表示和家人商量后,这些医书全部转让给了一位在市区一家医院上班的市民,“上周六他们已经将书拉走了。非常感谢你们,感谢晚报。”韩阿姨说。

申楼涵洞桥下积水已开始清理

□记者 张静/文 张鹏/图

本报讯 市区建设路中段开发一路申楼涵洞积水严重,车辆无法通行,行人过往也比较困难(图一,本报1月5日A04版曾报道)。

昨天上午10点多,记者再次来到申楼涵洞,看到桥下的积水已经少了很多(图二),涵洞东南侧有一个半圆形深约10米的蓄水池,里面传出水泵工作的声音。施工人员告诉记者,由于水位较深,彻底把水清理干净还需几天。

不过,当天上午仍有一辆白色厢式货车从桥下经过时在水中趴窝,消防车到现场将其从水中拖出。车主告诉记者,以前从未走过这条路,以为水不深,没想到会出现这样的事情。



图一



图二

新人领证后 捐出2000元 慰问孤残儿童

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,记者从市福利院了解到,我市一对新人领完结婚证后拿出2000元现金捐给该福利院,以此纪念他们的美满姻缘。

据市福利院工作人员介绍,1月9日,市民李生胜先生和王夏梦女士登记结婚。当天他们捐出2000元现金,为这里的孤残儿童送上了一份爱心礼物。

“婚姻和家庭意味着责任,在这个特别的日子能为孩子们做些事情,感觉心里暖暖的。”王夏梦说,希望把结婚纪念日当作一个新起点,让爱永远传递下去。



心系贫困家庭 一市民捐赠 200多双新鞋

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 “我代表贫困家庭,谢谢你;也代表市义工联,谢谢你对我们的信任。”昨天上午,在新华区新新街街道兴华社区门前,面对捐赠200多双鞋子的燕大爷,市义工联义工张涛感激地说。

“这是我儿媳捐的,拜托你们送到贫困家庭,也算是我家的一点心意。”燕大爷说。

燕大爷家住兴华社区新东小区,儿媳叫王军歌。燕大爷说,儿媳原来是卖鞋的,生意不好打算转行,可家里还有200多双鞋,“便宜处理了,觉得可惜。家人商量后决定捐给山里的贫困家庭”。

1月9日,燕大爷找到社区说了这一想法。经社区牵线,燕大爷一家得知市义工联正在开展“冬日暖阳”活动,便决定将这些鞋子全部交给市义工联,委托他们发给贫困家庭。

昨天上午,记者随同市义工联的义工一起来到兴华社区,燕大爷已经早早用三轮车拉着鞋到了。记者注意到,这些鞋虽然没有鞋盒,但都是崭新的,有休闲鞋、棉鞋、棉靴……有的款式还比较新颖(上图)。

“谢谢大爷,我们一定将你的爱心送到地方。”张涛拉着燕大爷的手说。

据张涛说,这也是今年“冬日暖阳”活动以来,他们收到的最大一笔捐赠物资。

雾霾围城

昨天上午,从市区建设路西段焦店立交桥向西望去,远处高层建筑被雾霾笼罩,若隐若现。当天,我市遭遇雾霾天气,PM2.5值高达287,属于重度污染。

本报记者 禹舸 摄



今后挪车可打114

□记者 赵志国

本报讯 准备开车出门办事,爱车却被其他车辆挡住了去路,真焦心!昨天,114与市公安局联合为有车一族提供公益性免费电话转接服务,市民只要拨通114就能解决挪车难题。

据介绍,114挪车服务作为一项便民举措,昨天已正式启动。联通、移动、电信用户均可拨打使用。市民只要拨打114按1号键选择挪车服务,并向话务员提供需要挪动的机动车车牌号码。话务员可直接将电话转接至车主,由双方沟通挪车事项。

值得一提的是,车主信息由市公安局统一管理推送,114话务员、请求挪车市民等均看不到车主的电话信息。同时,车主接到的114转接电话,号码显示为“0375114”。故当事双方的个人信息均不会泄露,请大家放心使用。

面对雾霾 洁净空气在逸新

近日,面对雾霾的不断猛烈强攻,河南发布了空气重污染红色预警。最新修订的空气重污染红色预警(一级)响应措施中提到健康防护引导措施:呼吁各类人群尽量留在室内,尽量避免户外活动,做好防护措施。那么问题来了,不出门真的可以躲避空气污染的伤害吗?

在谈论空气污染时,我们关注的总是室外空气质量,而室内空气质量似乎很少被提及。实际上,大部分人的室内活动多于室外活动,为了家人的健康,室内空气净化器已经成为家庭中的标配,也是最直接解决室内污染最有效的办法。那么如何用科学的办法甄选优质空气净化器呢?

空气净化器必须符合四项选购标准

自2016年3月1日起,我国《空气净化新国标》正式实施,新国标给出了四项选购标准



准,洁净空气量(CADR)高、累计空气量(CCM)高、能效等级高和噪音低。CADR值是产品的核心性能指标,CADR越高净化率越快;CCM值是产品的性价比指标,级别越高滤网寿命越高;能效等级值越高,越省电;噪音值,CADR一味大也不好,在噪音范围内才算OK。

◆【三重滤网】

安利逸新空气净化器集合三重滤网,对小至0.009微米的空气悬浮粒子,单次滤净率高达99.99%。标准HEPA滤网只能过滤小至0.3微米的微粒,而大部分细菌、病毒等污染物小于0.3微米,逸新能有效滤除细菌、病毒等97种空气污染物。

◆【高CADR】

逸新的高洁净空气量(CADR),特设超高速模式,每小时输出425立方米的洁净空气,30分钟即可洁净36平方米室内空气。1挡风速运行时,声响低至22分贝。全年耗电量低至35度,电费低至22元。符合美国环保部门能源之星认证标准。

◆【智能提醒】

逸新可以根据滤网的使用时间、运转风速以及微粒感应器读数,及时提醒你更换滤网。当HEPA高效率微粒滤网或气味滤网的相应显示灯亮起时,即应该更换新滤网了。HEPA高效率微粒滤网至少每5年更换一次;气味滤网至少每年更换一次。

希望每个家庭都可以远离PM2.5的危害,足不出户就能呼吸到新鲜空气,尽享健康幸福生活!

安利平顶山分公司地址:市区光明路南头枫林湾小区底商 电话:3925522